
 

Πρακτικά επαναληπτικής Γενικής Συνέλευσης  της ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΤΩΝ 

ΠΡΩΗΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ (ΔΕΠΥΕΚ-AIACE)-

Ελληνικό Παράρτημα της  26ης Ιουνίου 2024 

 

Συνεκλήθη στα γραφεία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (από ώρας 11ης 

έως 13ης ), την 26η Ιουνίου 2024. Διαπιστώθηκε ότι συμμετέχουν  .. μέλη επί 

συνόλου … ταμειακώς εντάξει και φερόντων δικαίωμα ψήφου μελών. 

Η Γενική Συνέλευση διεξήχθη «δια ζώσης» στα γραφεία του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου, Ξενοφώντος 2 Αθήνα, και διαδικτυακά μέσω ΖΟΟΜ προκειμένου 

να δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής στα μέλη που ευρίσκονται εκτός Αθηνών. 

Για λόγους έλλειψης διαθέσιμου χρόνου τα πεπραγμένα του Συλλόγου 

είχαν αποσταλεί προηγουμένως σε όλα τα μέλη, καθώς και ο οικονομικός 

απολογισμός του χρονικού διαστήματος, από 18ης Μαρτίου 2022 έως και 

31.12.2023, με ηλεκτρονικό μήνυμα σε όλα τα μέλη. 

 Η Πρόεδρος αρχίζοντας την συνεδρίαση, ζήτησε από τα μέλη, να 

απαντήσουν αν είχαν ερωτήσεις επί του κειμένου των πεπραγμένων του 

συλλόγου, που είχαν αποσταλεί . Δεν υπήρξε καμία ερώτηση η αντίρρηση. 

Ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου, Πάνος Καρβούνης, ανέφερε πως στον 

Σύλλογο μας έχουν εγγραφεί το 67% των Ελλήνων συνταξιούχων (ένα από 

τα υψηλότερα ποσοστά μεταξύ των παραρτημάτων) και η 

Πρόεδρος επιβεβαίωσε την δυνατότητα εγγραφής μελών και σε άλλα 

παραρτήματα, με την καταβολή της αντίστοιχης, ετήσιας συνδρομής σε αυτά. 

Στην συνέχεια ο κος Προφίλης, ταμίας του Συλλόγου, παρουσίασε 

αναλυτικά τα οικονομικά στοιχεία της, υπό εξέταση χρονικής περιόδου, 

απαντώντας σε όλες τις ερωτήσεις . 

Ο κος Προφίλης υπενθύμισε σε όλους το πρόβλημα της επιπλέον 

χρέωσης 4 ευρώ  για την τραπεζική προμήθεια της Τράπεζας, για συνδρομές 

που καταβάλλονται από διαφορετικές τράπεζες, ζητώντας την  κατανόηση των 

μελών και την ανάληψη πληρωμής αυτών των εξόδων. Ζήτησε επίσης από τα 

μέλη την έγκαιρη πληρωμή της ετήσιας συνδρομής, ώστε να μην χρειάζεται η 

επανάληψη υπενθυμίσεων για την καταβολή της. Εξηγήθηκε επίσης στα μέλη 



πως για λόγους πρακτικούς, το άνοιγμα λογαριασμών σε όλες τις τράπεζες δεν 

είναι δυνατόν. Διευκρινίστηκε επίσης η αδυναμία χρησιμοποίησης του 

συστήματος IRIS. 

Στην συνέχεια ο κος  Τάσος Ζαχαράς μιλώντας και εκ μέρους του κου 

Πέτρου Κοτζώνη (αμφότεροι μέλη της εκλεγμένης εξελεγκτικής επιτροπής), 

μετά από έλεγχο των οικονομικών του Συλλόγου και των διαφόρων 

δικαιολογητικών, πρότεινε στο Σώμα την απαλλαγή του Διοικητικού 

Συμβουλίου και το Σώμα ομόφωνα απάλλαξε το Διοικητικό Συμβούλιο και τον 

Ταμία από διαχειριστικές ευθύνες. 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για διάφορα θέματα που απασχολούν 

τον Σύλλογο, όπως ΑΜΚΑ, τον μελλοντικό κανονισμό που η Επιτροπή πρόκειται 

να προτείνει και σχεδιάζει να ψηφιστεί η εφαρμογή του από τα Κράτη μέλη, και 

αφορά στην αναγνώριση του ασφαλιστικού μας φορέα JSIS, όπως και για 

κάποιες κινήσεις και επαφές  του Συλλόγου με τις ελληνικές αρχές, για τις 

οποίες, λόγω του αβέβαιου της έκβασης των προσπαθειών, δεν ανακοινώθηκαν 

περισσότερες λεπτομέρειες. Για αλλαγές που επέρχονται στο σύστημα 

πληροφόρησης. Για σεμινάρια eu-login, και λειτουργίας του PMO, που 

προγραμματίζονται με την βοήθεια του Διεθνούς Συλλόγου, όπως επίσης και 

για σεμινάρια χρησιμοποίησης των νέων συστημάτων πληροφόρησης. Ανέφερε 

επίσης το θέμα της ολοκλήρωσης της ιστοσελίδας μας για το φθινόπωρο και 

υπέδειξε σε όλους την χρησιμοποίηση της ιστοσελίδας του Διεθνούς Συλλόγου, 

η οποία είναι ενημερωμένη, με τα τελευταία έντυπα (φόρμες) που η PMO έχει 

κυκλοφορήσει, ειδικά για τα ιατρικά μας. 

Έγινε επίσης ενημέρωση για καινούρια νοσηλευτικά ιδρύματα, που είναι 

πιθανόν να προστεθούν στα ήδη υπάρχοντα και για την επικείμενη επίσκεψη 

της PMO τον Σεπτέμβριο 2024. 

Η Πρόεδρος υπενθύμισε επίσης την ετήσια εκδρομή του Διεθνούς 

Συλλόγου την Κατάνια (Σικελία) τον Οκτώβριο 2024 και προέτρεψε, για εγγραφή 

σε αυτήν, τα μέλη του Ελληνικού Παραρτήματος. 

Κλείνοντας την συνεδρίαση η Πρόεδρος ζήτησε από την ΓΣ, ως ανώτατο 

όργανο, του Συλλόγου να επιβεβαιώσει την απόφαση και των προηγουμένων 

Γενικών συνελεύσεων, διαγραφής μελών, που παρά τις επανειλημμένες 

οχλήσεις, δεν καταβάλλουν τις συνδρομές 2-3 περασμένων ετών, όπως 



προβλέπεται από το Καταστατικό του Συλλόγου, και μαζί με τον Ταμία επίσης 

ζήτησε την διαγραφή μελών, τα οποία συστηματικά και επί τούτου (έχοντας 

διατυπώσει την θέση τους και εγγράφως) αρνούνται την καταβολή των 

τραπεζικών προμηθειών που τους αναλογούν, κατά την πληρωμή της 

συνδρομής των. Για την επικύρωση  της πρότασης αυτής, δεν υπήρξε ουδεμία 

αντίρρηση. 

Η ΓΣ τελείωσε τις εργασίες της στις 13.30μμ . Το δεύτερο μέρος της 

συνεδρίασης αφορούσε στην παρουσίαση ασφαλιστικών πακέτων που η ΓΓ του 

συλλόγου και η Πρόεδρος φρόντισαν να βρουν, ώστε να καλυφθούν ανάγκες 

συναδέλφων και μελών που δεν είχαν κάνει τις ασφαλιστικές καλύψεις τον 

κατάλληλο χρόνο. Υπογραμμίστηκε σε όλους πως η οποιαδήποτε συζήτηση και 

επιλογή αυτών των ασφαλίσεων, αφορούν αποκλειστικά τα μέλη και πως είναι 

και αποκλειστική ευθύνη των μελών, η οποιαδήποτε ανάληψη τυχόν 

ασφαλιστικών υποχρεώσεων. 

  

 

Η Γενική Συνέλευση άρχισε στις 11 ακριβώς. Παρόντες σε αυτήν (φυσική 

παρουσία) ήταν τα κάτωθι μέλη : 

Αλεξάκης Γιώργος, Αντωνόπουλος Ιωάννης, Βαγενά Χρυσούλα, Βαλτζή 

Κωνσταντινιά, Βαμβακίδου Δέσποινα, Βουρέκας Γιώργος, Γαιτάνου Βιργινία, 

Γαρίας Δημήτριος, Γκίκα Αντιγόνη, Δημητρίου Ηρώ, Δημίδη Καμάρη Χαρίκλεια, 

Διγενή Νικολέττα, Δομνηνού Ελευθερία, Ζαχαράς Αναστάσιος, Ζαχαρίου 

Δέσποινα, Θεοδωράκης Αθανάσιος, Ιωακειμίδης Απόστολος, 

Καραθανασοπούλου Μαρία, Καρβούνης  Παναγιώτης, Κατσάμπη Κυριακή, 

Κιτρίμη Ευσταθία, Κοσμίδου Όλγα, Κουντούρη Schultz-Nielsen Ειρήνη, 

Μαθιουλάκη Μαρία, Μακκά Μαρί, Μπολώτα Χριστίνα, Μπουτσικάκη Μαρία, 

Ναλμπάντογλου Αβραάμ, Νικολάου Νικόλαος, Οικονομίδης Μιλτιάδης, 

Παπαγκίκα Ευδοκία, Παπακώστας Αντώνης, Πλουμάρη Αικατερίνη, Προφίλης 

Χρήστος, Ράπτη Μιράντα, Σέγκλιας Γιώργος, Σπανούδης Ευάγγελος, Schultz-

Nielsen Erik 

Διαδικτυακά παρακολούθησαν την ΓΣ οι παρακάτω: 

Γλέζου Αικατερίνη, Isabelle Thomas-Kollia, Αλεξάνδρα Αργυροπούλου, 

Αγγελοπούλου (Αγγελόπουλος Γιώργος), Παπακυριακοπούλου Αρετή, 



Κατσαράκης Γιώργος, Κιούσση Ιωάννα, Παγγανέλη Εριφύλλη, Κολόμβου 

Μαρία, Δρυμούσης Ιωάννης, Wehrheim Stephanie, Τομαράς Κωνσταντίνος, 

Βέρλη Κική, Κλήμη Ελένη, Κουσίου Ελισσάβετ, Βαρώτση Αδαμαντίνα, 

Κούρκουλας Δημήτρης, Κοπανέζου Ελένη, Καραγκιοζοπούλου Μαίρη, 

Στρογγύλη Βασιλική, Δαλαμάγκας Στάθης, Ευσταθόπουλος Σπύρος, Σαριδάκη 

Αλεξάνδρα, Μπέσση Ευαγγελία, Πετεβές Στάθης, Τσιάβος Ευστάθιος, Sarka 

Zaveska, Στέλλα ?????, καθώς και συνάδελφοι εν ενεργεία από το ΕΚ και το 

γραφείο ΕΑΝΣ 

 

Η Πρόεδρος      η Γενική Γραμματέας 

Δέσποινα Βαμβακίδου    Κική Βέρλη 


